

מנהל: ד"ר מרדכי אביש...
פריסת: ד"ר מרדכי אביש...
מנהל: ד"ר מרדכי אביש...

UJ KELET
PARTIZÁNVILÁGI NAPILAP

Kiutasították a washingtoni román követség első titkárát

Zsarolás és kémkedési kísérlet vádja
Christache Zambetti ellen

Washington, (UP). — Az amerikai kormány tegnap felszólította Románia washingtoni nagykövetségét, hogy azonnal távolítsa el az

első követségi titkárát. Be-del-Smith helyettes külügyminiszter jegyzékében azzal vádolta Christache Zambetti követségi titkárát, hogy egy Georgescu nevű román származású amerikai polgárt fenyegetéssel akart rábírn...

Erőfeszítések a belpolitikai válság elsimitására

Ma újabb minisztertanácsot tart a kormány. — Kompromisszumos megoldást javasolnak Sapira és Rozen miniszterek

Jeruzsálem (Az Uj Kelet tudósítójától). Kedden reggeltől a késő esti órákig folytatólag a tanácskozási munkák...

kormány minisztertanácsot tartott, amelyen a klácionista miniszterek már nem vettek részt. Sapira népjóléti miniszter a két Mizrachi frakció megbízásából azt javasolta...

licióba való visszatérés. Rosen igazságügyminiszter kompromisszumos javaslatában azt indítványozta, hogy a mezőgazdasági telepeken engedélyezzék a Mápaj többsége által javasolt két napon a vörös zászlónak az iskolaépületekre való kitűzését...

összegezte tárgyalásait és a jelek szerint ma délelőtt újabb minisztertanács lesz. A délutáni órákban a Mápaj és a klácionisták paritásos bizottsága tett kísérletet arra, hogy kiutasítsa a klácionista minisztereket lemondása által teremtett helyzetből...

fűlt a Kneszet 120 képviselőjéből, úgyhogy elvben nem volna akadály annak, hogy a kormány folytassa tevékenységét.

A New York Herald Tribune a következő címet adta az izraeli kormányválságról szóló jelentésének:

„Az izraeli kabinet négy minisztere lemondott az iskolában énekelő vörös dalok miatt.”

A londoni Times jeruzsálemi tudósítója szerint az izraeli kormányválságnak az adott helyzetben való kibontakozása egy bel- mint külpolitikai bizottság vezetését vonhatja maga után. A kormány jelenleg kölcsöntárgyalásokat folytat Amerikával, a munkanélküliség száma jelentős és a határok mentén fokozódik a feszültség.

MEGSZAVAZTÁK a munkanélküliségi adókölcst

Vita a Kneszetben Weizmann özvegyének nyugdíja körül

Jeruzsálem, (Az Uj Kelet tudósítójától). — A Kneszet tegnap első olvasásban, a klácionista támogatásával, a szótöbbséggel elfogadta és a pénzügyi bizottsághoz utalta a 15 millió fontos munkanélküliségi adókölcst javaslatot.

csak jóváhagyták és véglegesen megszavazták azt a törvényt, amely a néhai dr. Cháim Weizmann első államelnök özvegyének miniszteri fizetést biztosít nyugdíjként és mentesíti az elnök vagyonát az örökösödési adó alól.

zetési követelését 50 fontról 900 fontra emelik. Ez azt jelenti, hogy ha valamely magáncég csődbe megy, az alkalmazottnak 900 font erejéig elsőbbségi joguk lesz járandóságuk követelésére, minden más hitelezővel szemben.

Törölték a közbeszólásokat. A Kneszet házigazda bizottságának tegnapi ülésén egyhangúlag megbízták Bar Rav Haj bizottsági elnököt, hogy tiszázza, kinek az utasítására törölték a hivatalos Kneszet-jegyzőkönyvből, Ben Gurion miniszterelnök egyik beszéde alatt elhangzottakat.

A ház ezután véglegesen elfogadta az államelnök, a Kneszet és az állami főszámvéví hivatalainak kiadási költségvetését. Ugyan-

A Kneszet végül megszavazta a kereskedelmi társaságok és magáncégek csődtörvényét, amelynek értelmében az alkalmazottak fi-

Dr. Malan délafrikai miniszterelnök izraeli látogatása

Körülbelül két hét múlva érkezik Izraelbe dr. Malan délafrikai miniszterelnök és felesége. Mint megbízható helyről értesültünk, dr. Malan inkognitóban érkezik az országba és mintegy négy napos ittartózkodása alatt főként a szenthelyeket kívánja meglátogatni.

MOSZKVA ELVETETTE az osztrák békekonferencia tervét

London (UP). A Szovjetunió tegnap átnyújtott jegyzékében elutasította a nyugati nagyhatalmak javaslatát az osztrák békeszerződésről szóló tárgyalások folytatására.

elnök ismételt hangszólása, hogy éppen az osztrák béke megkötésében látja a Szovjetunió békés szándékainak egyik bizonyítékát. Washingtoni körök szerint az osztrák békéről való tárgyalások elutasítása azt bizonyítja, hogy a Szovjetunió egyikáltal nem komoly szándéka a nemzetközi feszültség csökkentése.

energiát és a most épülő telep, amely két éven belül készülni fog, vállalatokat fog árammal ellátni. Dr. Glücklichmondta, hogy az atomkutatás eredményeit más téren is felhasználják. Így például a kutatások során kiderült, hogy az izotópokra rendkívül fontos szerep vár a mezőgazdasági tudományban is.

Jakob Malik helyettes külügyminiszter tegnap a moszkvai rádióban kifejtette, hogy az osztrák béke ügyében folytatott eddigi hosszadalmas tárgyalások semmi eredményhez sem vezettek és ezért nem lehet remélni, hogy a helyettes külügyminiszterek újabb ülése sikeresebb lesz. Malik azt javasolja, hogy a szokásos diplomáciai úton folytassák az eszmecsereket erről a kérdésről.

San Francisco, (UP). — Dr. Henry Glücklichmann, az ismert angol atomtudós San Franciscóban tartott előadásában közölte, hogy Angliában már megkezdtek az első atomenergiával hajtott villanytelep építését. Mivel Angliában nagy hiány mutatkozik villamos áramban, az angol kormány minél előbb az ipar rendelkezésére akarja bocsátani az atom

Las Vegas, (UP). Amerikai katonai körökben nagy meglepéssel nyilatkoznak az atomágyúval lefolytatott kísérlet eredményéről és kijelentik, hogy az atomágyú új korszakot nyitott meg a szárazföldi hadak harcában. Valószínűnek tartják, hogy rövidesen már kisebb lövegeket is atomrobbanó szerkezettel fognak felszerelni és aknavetőkből, valamint rakétapuskákból is atomágyúkat fognak készíteni. A szakemberek elmondják, hogy a most kipróbált ágyú körülbelül 500 kilós lövegeknek olyan hatása van, mintha egyező erővel támadná őket.

A három nyugati nagyhatalom kormányai most tanácskoznak, hogy milyen választ adjanak a Szovjetunió elutasító jegyzékére. Az amerikai külügyminiszterium körében azt mondják, hogy a Szovjetunió álláspontja valószínűleg lehetetlenné teszi a keleti és nyugati nagyhatalmi vezetők találkozását, mivel Eisenhower

goi egyszerre rendes lövegekkel lőnek ugyanazt a célpontot. A hatás megfelel több mint tízezer tonna TNT robbanóerejének. Természetesen azonnal felmerült a kérdés, hogy a koreai fronton is felhasználják-e az atomlővegű ágyút és az európai szövetséges hadsereg is megkapja-e azt.

Washington (UP). — Eisenhower elnök tegnap William Fechteler tengerenagyt nevezte ki az Atlanti szövetség dél-európai főparancsnokává. Fechteler, aki eddig az amerikai flotta törzskari főnöke volt, a dél-európai parancsnokságban Carney tengerenagy örökét veszi át, akit viszont az amerikai haditengerészet főparancsnokává nevezték ki.

Mély fájdalommal közöljük, hogy Löwinger Dov (ISTVÁN) volt kolozsvári ügyvéd hosszas szenvedés után, 45 éves korában meghalt. A temetés helyéről és időpontjáról a délelőtti folyamán az Uj Keletnél lehet érdeklődni. A gyászoló család.

Washington (UP). — A hadsereg szóvivője közli: Transzjordán fegyveres csapatok a kedde virradó éjszakán megtámadták három izraeli falut és gyilkos merényletet követtek el védő telen polgárok ellen. A támadók kézigranátot dobtak a házakba és automatafegyverekkel lőttek be a házak ablakain az alvó lakosokra. Az egyik faluban egy nő meghalt, két leánygyermek pedig súlyosan megsebesült a házba dobott kézigranát robbanása következtében. — Ugyanabban a faluban még két nő sebesült meg kézigranától. Az egyik faluban robbanóanyagot helyeztek el az egyik ház mellett, amelyben három fiatalember aludt, de csodálatos módon, egyiknek sem történt semmi baja.

Felejtethetlen egyetlen fiunk RIPPNER GYURI (Temesvár) sírköveátalása csütörtökön, május 28-án, délután 4 órakor lesz a haifa-i khatat beáchi temetőben.

Az ITIM jelentése szerint a szárafendi kórházba szállították a következő sebesülteket: Nimdar Dávid 50 éves telepes, Aharon nevű 8 éves fia, 4 éves Szonja nevű lánya, Hágivi Noémi 20 éves, Hágivi Sara 10 éves, Szaidi Záharia 45 éves, Chárávi Záharia 45 éves és Záhári Száádja 38 éves telepesek. Négy könnyű sebesültet tegnap délben hazaküldtek.

Transzjordán erők megtámadtak három izraeli falut

Egy halott, több sebesült áldozata van a szervezett támadásnak

A hadsereg szóvivője közli: Transzjordán fegyveres csapatok a kedde virradó éjszakán megtámadták három izraeli falut és gyilkos merényletet követtek el védő telen polgárok ellen. A támadók kézigranátot dobtak

a házakba és automatafegyverekkel lőttek be a házak ablakain az alvó lakosokra. Az egyik faluban egy nő meghalt, két leánygyermek pedig súlyosan megsebesült a házba dobott kézigranát robbanása következtében. — Ugyanabban a faluban még két nő sebesült meg kézigranától. Az egyik faluban robbanóanyagot helyeztek el az egyik ház mellett, amelyben három fiatalember aludt, de csodálatos módon, egyiknek sem történt semmi baja.

katonai attasék társaságában kiutaztak a három faluba és helyszíni szemlét tartottak. Az izraeli rendőrség ma a reggeli órákban megjelent a helyszínen és megállapította, hogy a tettesek nyomai a fegyverszüneti határvonalakig vezetnek. A támadások során a falvak örökösödési kezdtek a merénylőkre, akik erre elmenekültek.

Ezer tüzérzászlóalj „pótol” az atom-gránát

Angliában villamos áramfejlesztésre használják az atomenergiát

Washington (UP). — Dr. Henry Glücklichmann, az ismert angol atomtudós San Franciscóban tartott előadásában közölte, hogy Angliában már megkezdtek az első atomenergiával hajtott villanytelep építését. Mivel Angliában nagy hiány mutatkozik villamos áramban, az angol kormány minél előbb az ipar rendelkezésére akarja bocsátani az atom

Washington (UP). — Eisenhower elnök tegnap William Fechteler tengerenagyt nevezte ki az Atlanti szövetség dél-európai főparancsnokává. Fechteler, aki eddig az amerikai flotta törzskari főnöke volt, a dél-európai parancsnokságban Carney tengerenagy örökét veszi át, akit viszont az amerikai haditengerészet főparancsnokává nevezték ki.

Jeruzsálem (Az Uj Kelet tudósítójától). — A Chéru parlamentari frakciója sürgős napirendi javaslatban fordult a Ház elnökségéhez, hogy foglalkozzanak az utóbbi napok véres arab provokációival. A javaslat feloldást tárgyalást elhalasztották.

Fechteler tengerenagy a szövetségesek dél-európai főparancsnoka

Washington (UP). — Eisenhower elnök tegnap William Fechteler tengerenagyt nevezte ki az Atlanti szövetség dél-európai főparancsnokává. Fechteler, aki eddig az amerikai flotta törzskari főnöke volt, a dél-európai parancsnokságban Carney tengerenagy örökét veszi át, akit viszont az amerikai haditengerészet főparancsnokává nevezték ki.

A hadsereg szóvivője közli: Az izrael-transzjordán fegyverszüneti vegyesbizottság tegnap rendkívüli ülést tartott, amelyen egy transzjordán panasz mellett letárgyalta Izraelnek a három falu megtámadása miatt benyújtott panaszát is. A bizottság elhatározta, hogy helyszíni vizsgálatot tart a három izraeli faluban.

Tegnap délután az UNO-tisztek egy izraeli összekötőtiszt vezetésével és az Egyesült Államok, Anglia, valamint Franciaország izraeli követsége mellett működő

Ujabb kísérlet a Rosenberg házaspár megmentésére

Washington (UP). — A Rosenberg-házaspár védő ügyvédje, dr. Bloch, tegnap felkérte Fred Winsont, a legfelsőbb bíróság tagját, hogy halassza el a Rosenberg-házaspár kivégzését. Az ügyvéd beadványában azt állította, hogy Rosenbergék bűnperének tárgyalásakor az egyik fontos tanú helyéül vallomást dr. William Perl, a Columbia-egyetem fizikai docense tette, akit később azonban hamis esküben találtak bűnösnek. — Dr. Bloch szerint a vád éppen erre a tanura támaszkodott és ezért új tárgyalást kell elrendelni.

Nemzetközi labdarúgó mérkőzés: Makkabi Tel Aviv—Falkirk... A skót első ligában játszó Falkirk labdarúgója ma délután fél hat órakor mérkőzött a ramat-gani Stadionban az izraeli bajnok-csapattal, a tel-avivi Makkabival.

A mérkőzés megtekintésére se-regió nézők százen rendbehozott és karbantartott pályára várja. A közlekedés zavartalanul zajlik... A vendégszámok a játékosok már két nap óta az országban tartózkodnak.

Kosárlabdázók értékes győzelme a moszkvai Európa-bajnokságban... Izraeli kosárlabda csapata Moszkvában első mérkőzésen Finnország válogatottjait ellen játszott és azokat a várakozásoknak megfelelően megnyerte.

Izraeli kosárlabda ranglistán igen előkelő helyet foglal el. Helsinki-ben, a múlt évben megrendezett olimpiai versenyen, Bulgária csapata bekerült a legjobb 16 együttes közé... Izraeli csapatának nem sikerült ez a kísérlet, majd az elődöntők folyamán megverte Finnország és Mexikó csapatait és az első nyolc csapat közé került.

Izrael győzelme Bulgária fölött, csapatunkat ebben a sportágban a legjobbak közé kvalifikálta.

Libanon lemondta játéka Izraellel szemben... Moszkva, (AFP). A libanoni kosárlabda-csapat tegnap közölte, hogy nem hajlandó lejátszani az izraeli csapattal szerdára kitűzött mérkőzést.

Libanon elleni győzelmével mindenképpen bekerül a döntőbe. A három csoportban játszó nemzetek csapatai közül a csoportgyőztes és a második helyezett jutnak a döntőbe.

Az 1956. évi olimpiai verseny színhelye: Melbourne... Amióta a Nemzetközi Olimpiai Bizottság — röviden: NOB — a legközelebbi olimpiai verseny rendezési jogát az ausztráliai Melbourne-re ruházta, állandóan hirtelül annak, hogy a kijelölt metropolis nem tudja vállalni feladatát.

Az 1956. évi olimpiai verseny színhelye: Melbourne... Amióta a Nemzetközi Olimpiai Bizottság — röviden: NOB — a legközelebbi olimpiai verseny rendezési jogát az ausztráliai Melbourne-re ruházta, állandóan hirtelül annak, hogy a kijelölt metropolis nem tudja vállalni feladatát.

Számos javaslat hangzott el a versenyszámok csökkentése és a versenyzők számának további korlátozása érdekében. Elvették kimondták, hogy csapatversenyek csak olyan sportágban rendeznek, amely eminent csapat sport: labdarúgás, kosárlabda, vízpoló stb.

Szegáll délafrikai igazgató és a munkaközvetítő hivatal összetűzése és annak következményei

Tel-Aviv (Az Új Kelet tudósítójától). — L. Szegáll, a natanjai „Közlekeleti Bútorgyár” igazgatója talán nem is tudta, amikor a múlt héten bezárta a gyárat, mert három szervezett munkás foglalkoztatása miatt nézeteltérése támadt a helyi munkaközvetítő iroda képviselőivel, hogy a szervezett munka körüli elvi elmentések miatt, milyen súlyos harcok folytak itt már az állam megalakulása előtt.

ma például az árukivitel kérdése, vagy még ennél is intenzívebben. Ebben az időben létkérdés volt, hogy a zsidók behatoljanak a munka minden ágába. Először a kivitők meg az általános munkaközvetítő irodákat és hozták meg az igazságos munkaelosztást és a munkaszabályokat is.

és az elhelyezkedés nem volt probléma, különösen jó azok munkások számára, a „léska” sem törődött azzal, hogy néhány munkást feketén foglalkoztatnak. Most, miután a helyi munkaközvetítő naponta 500 munkanélkülről tartozik gondoskodni, kénytelenek voltak felvetni a három feketén foglalkoztatott munkás kérdését.

Az amerikai szenátus külügyi albizottsága kiszáll a Közlekeletre?

A helyszínen akarják megvizsgálni az arab menekültek ügyét

Washington, (UP). — Az amerikai szenátus külügyi albizottsága, amely a palesztinai arab menekültek helyzetét vizsgálja, tegnap kihallgatta John Blandfordot, az UNO menekültügyi vezetőjének volt igazgatóját, aki néhány hónap előtt lemondott állásáról.

azt is javasolta, hogy semleges szakértőt nevezzenek ki, aki közvetít a két fél között és „lassan letompíthatja” a problémákat, amíg azok megoldódnak.

tette a bizottságot, hogy itt nemcsak tervekéről és pénzügyi kérdésekről, hanem élő emberekről van szó, akik el vannak keseredve szenvedéseik miatt és azt hiszik, hogy Amerika lajtmértékben felelős nyomorukért.

Washington, (UP). — Az amerikai szenátus külügyi albizottsága, amely a palesztinai arab menekültek helyzetét vizsgálja, tegnap kihallgatta John Blandfordot, az UNO menekültügyi vezetőjének volt igazgatóját, aki néhány hónap előtt lemondott állásáról.

Utána Karl Baehr, az amerikai keresztény Izrael-bárát szövetség elnöke lépett a bizottság elé. Baehr kijelentette, hogy nem látja semmi okát annak, miért ne lehetne az arab menekültek bevonásával olyan produktív kultúrát felépíteni, mely az arab világ jelentős természeti kincseire épülne.

Barrows szerint a Galil nyugati részét vissza kell csatolni arab uralom alá, a német kártérítéseket pedig a menekültek letelepítésére kell felhasználni.

hogy az arab államoknak nagyobb felelősséget kell vállalniuk a menekültekért és elő kell segíteniük azoknak letelepítését.

Millar Barrows professzor, aki a Yale-egyetemet képviselte, arra figyelmeztette a bizottságot, hogy itt nemcsak tervekéről és pénzügyi kérdésekről, hanem élő emberekről van szó, akik el vannak keseredve szenvedéseik miatt és azt hiszik, hogy Amerika lajtmértékben felelős nyomorukért.

Barrows szerint a Galil nyugati részét vissza kell csatolni arab uralom alá, a német kártérítéseket pedig a menekültek letelepítésére kell felhasználni.

Alexander Wiley szenátor, a külügyi bizottság elnöke megkérdezte John Blandfordot, hogy ne-e tartaná helyesnek, ha a bizottság ellátogatna a Közlekeletre, hogy a helyszínen vizsgálja meg a megoldási lehetőségeket.

Millar Barrows professzor, aki a Yale-egyetemet képviselte, arra figyelmeztette a bizottságot, hogy itt nemcsak tervekéről és pénzügyi kérdésekről, hanem élő emberekről van szó, akik el vannak keseredve szenvedéseik miatt és azt hiszik, hogy Amerika lajtmértékben felelős nyomorukért.

Barrows szerint a Galil nyugati részét vissza kell csatolni arab uralom alá, a német kártérítéseket pedig a menekültek letelepítésére kell felhasználni.

Alexander Wiley szenátor, a külügyi bizottság elnöke megkérdezte John Blandfordot, hogy ne-e tartaná helyesnek, ha a bizottság ellátogatna a Közlekeletre, hogy a helyszínen vizsgálja meg a megoldási lehetőségeket.

Millar Barrows professzor, aki a Yale-egyetemet képviselte, arra figyelmeztette a bizottságot, hogy itt nemcsak tervekéről és pénzügyi kérdésekről, hanem élő emberekről van szó, akik el vannak keseredve szenvedéseik miatt és azt hiszik, hogy Amerika lajtmértékben felelős nyomorukért.

Barrows szerint a Galil nyugati részét vissza kell csatolni arab uralom alá, a német kártérítéseket pedig a menekültek letelepítésére kell felhasználni.

Alexander Wiley szenátor, a külügyi bizottság elnöke megkérdezte John Blandfordot, hogy ne-e tartaná helyesnek, ha a bizottság ellátogatna a Közlekeletre, hogy a helyszínen vizsgálja meg a megoldási lehetőségeket.

Millar Barrows professzor, aki a Yale-egyetemet képviselte, arra figyelmeztette a bizottságot, hogy itt nemcsak tervekéről és pénzügyi kérdésekről, hanem élő emberekről van szó, akik el vannak keseredve szenvedéseik miatt és azt hiszik, hogy Amerika lajtmértékben felelős nyomorukért.

Barrows szerint a Galil nyugati részét vissza kell csatolni arab uralom alá, a német kártérítéseket pedig a menekültek letelepítésére kell felhasználni.

Alexander Wiley szenátor, a külügyi bizottság elnöke megkérdezte John Blandfordot, hogy ne-e tartaná helyesnek, ha a bizottság ellátogatna a Közlekeletre, hogy a helyszínen vizsgálja meg a megoldási lehetőségeket.

Millar Barrows professzor, aki a Yale-egyetemet képviselte, arra figyelmeztette a bizottságot, hogy itt nemcsak tervekéről és pénzügyi kérdésekről, hanem élő emberekről van szó, akik el vannak keseredve szenvedéseik miatt és azt hiszik, hogy Amerika lajtmértékben felelős nyomorukért.

Barrows szerint a Galil nyugati részét vissza kell csatolni arab uralom alá, a német kártérítéseket pedig a menekültek letelepítésére kell felhasználni.

Alexander Wiley szenátor, a külügyi bizottság elnöke megkérdezte John Blandfordot, hogy ne-e tartaná helyesnek, ha a bizottság ellátogatna a Közlekeletre, hogy a helyszínen vizsgálja meg a megoldási lehetőségeket.

Millar Barrows professzor, aki a Yale-egyetemet képviselte, arra figyelmeztette a bizottságot, hogy itt nemcsak tervekéről és pénzügyi kérdésekről, hanem élő emberekről van szó, akik el vannak keseredve szenvedéseik miatt és azt hiszik, hogy Amerika lajtmértékben felelős nyomorukért.

Barrows szerint a Galil nyugati részét vissza kell csatolni arab uralom alá, a német kártérítéseket pedig a menekültek letelepítésére kell felhasználni.

Alexander Wiley szenátor, a külügyi bizottság elnöke megkérdezte John Blandfordot, hogy ne-e tartaná helyesnek, ha a bizottság ellátogatna a Közlekeletre, hogy a helyszínen vizsgálja meg a megoldási lehetőségeket.

Millar Barrows professzor, aki a Yale-egyetemet képviselte, arra figyelmeztette a bizottságot, hogy itt nemcsak tervekéről és pénzügyi kérdésekről, hanem élő emberekről van szó, akik el vannak keseredve szenvedéseik miatt és azt hiszik, hogy Amerika lajtmértékben felelős nyomorukért.

Barrows szerint a Galil nyugati részét vissza kell csatolni arab uralom alá, a német kártérítéseket pedig a menekültek letelepítésére kell felhasználni.

Alexander Wiley szenátor, a külügyi bizottság elnöke megkérdezte John Blandfordot, hogy ne-e tartaná helyesnek, ha a bizottság ellátogatna a Közlekeletre, hogy a helyszínen vizsgálja meg a megoldási lehetőségeket.

Millar Barrows professzor, aki a Yale-egyetemet képviselte, arra figyelmeztette a bizottságot, hogy itt nemcsak tervekéről és pénzügyi kérdésekről, hanem élő emberekről van szó, akik el vannak keseredve szenvedéseik miatt és azt hiszik, hogy Amerika lajtmértékben felelős nyomorukért.

Barrows szerint a Galil nyugati részét vissza kell csatolni arab uralom alá, a német kártérítéseket pedig a menekültek letelepítésére kell felhasználni.

Alexander Wiley szenátor, a külügyi bizottság elnöke megkérdezte John Blandfordot, hogy ne-e tartaná helyesnek, ha a bizottság ellátogatna a Közlekeletre, hogy a helyszínen vizsgálja meg a megoldási lehetőségeket.

Millar Barrows professzor, aki a Yale-egyetemet képviselte, arra figyelmeztette a bizottságot, hogy itt nemcsak tervekéről és pénzügyi kérdésekről, hanem élő emberekről van szó, akik el vannak keseredve szenvedéseik miatt és azt hiszik, hogy Amerika lajtmértékben felelős nyomorukért.

Barrows szerint a Galil nyugati részét vissza kell csatolni arab uralom alá, a német kártérítéseket pedig a menekültek letelepítésére kell felhasználni.

Alexander Wiley szenátor, a külügyi bizottság elnöke megkérdezte John Blandfordot, hogy ne-e tartaná helyesnek, ha a bizottság ellátogatna a Közlekeletre, hogy a helyszínen vizsgálja meg a megoldási lehetőségeket.

Millar Barrows professzor, aki a Yale-egyetemet képviselte, arra figyelmeztette a bizottságot, hogy itt nemcsak tervekéről és pénzügyi kérdésekről, hanem élő emberekről van szó, akik el vannak keseredve szenvedéseik miatt és azt hiszik, hogy Amerika lajtmértékben felelős nyomorukért.

Barrows szerint a Galil nyugati részét vissza kell csatolni arab uralom alá, a német kártérítéseket pedig a menekültek letelepítésére kell felhasználni.

Alexander Wiley szenátor, a külügyi bizottság elnöke megkérdezte John Blandfordot, hogy ne-e tartaná helyesnek, ha a bizottság ellátogatna a Közlekeletre, hogy a helyszínen vizsgálja meg a megoldási lehetőségeket.

Millar Barrows professzor, aki a Yale-egyetemet képviselte, arra figyelmeztette a bizottságot, hogy itt nemcsak tervekéről és pénzügyi kérdésekről, hanem élő emberekről van szó, akik el vannak keseredve szenvedéseik miatt és azt hiszik, hogy Amerika lajtmértékben felelős nyomorukért.

Barrows szerint a Galil nyugati részét vissza kell csatolni arab uralom alá, a német kártérítéseket pedig a menekültek letelepítésére kell felhasználni.

Alexander Wiley szenátor, a külügyi bizottság elnöke megkérdezte John Blandfordot, hogy ne-e tartaná helyesnek, ha a bizottság ellátogatna a Közlekeletre, hogy a helyszínen vizsgálja meg a megoldási lehetőségeket.

Millar Barrows professzor, aki a Yale-egyetemet képviselte, arra figyelmeztette a bizottságot, hogy itt nemcsak tervekéről és pénzügyi kérdésekről, hanem élő emberekről van szó, akik el vannak keseredve szenvedéseik miatt és azt hiszik, hogy Amerika lajtmértékben felelős nyomorukért.

Barrows szerint a Galil nyugati részét vissza kell csatolni arab uralom alá, a német kártérítéseket pedig a menekültek letelepítésére kell felhasználni.

Alexander Wiley szenátor, a külügyi bizottság elnöke megkérdezte John Blandfordot, hogy ne-e tartaná helyesnek, ha a bizottság ellátogatna a Közlekeletre, hogy a helyszínen vizsgálja meg a megoldási lehetőségeket.

Millar Barrows professzor, aki a Yale-egyetemet képviselte, arra figyelmeztette a bizottságot, hogy itt nemcsak tervekéről és pénzügyi kérdésekről, hanem élő emberekről van szó, akik el vannak keseredve szenvedéseik miatt és azt hiszik, hogy Amerika lajtmértékben felelős nyomorukért.

Barrows szerint a Galil nyugati részét vissza kell csatolni arab uralom alá, a német kártérítéseket pedig a menekültek letelepítésére kell felhasználni.

Alexander Wiley szenátor, a külügyi bizottság elnöke megkérdezte John Blandfordot, hogy ne-e tartaná helyesnek, ha a bizottság ellátogatna a Közlekeletre, hogy a helyszínen vizsgálja meg a megoldási lehetőségeket.

Millar Barrows professzor, aki a Yale-egyetemet képviselte, arra figyelmeztette a bizottságot, hogy itt nemcsak tervekéről és pénzügyi kérdésekről, hanem élő emberekről van szó, akik el vannak keseredve szenvedéseik miatt és azt hiszik, hogy Amerika lajtmértékben felelős nyomorukért.

Barrows szerint a Galil nyugati részét vissza kell csatolni arab uralom alá, a német kártérítéseket pedig a menekültek letelepítésére kell felhasználni.

Alexander Wiley szenátor, a külügyi bizottság elnöke megkérdezte John Blandfordot, hogy ne-e tartaná helyesnek, ha a bizottság ellátogatna a Közlekeletre, hogy a helyszínen vizsgálja meg a megoldási lehetőségeket.

Millar Barrows professzor, aki a Yale-egyetemet képviselte, arra figyelmeztette a bizottságot, hogy itt nemcsak tervekéről és pénzügyi kérdésekről, hanem élő emberekről van szó, akik el vannak keseredve szenvedéseik miatt és azt hiszik, hogy Amerika lajtmértékben felelős nyomorukért.

Barrows szerint a Galil nyugati részét vissza kell csatolni arab uralom alá, a német kártérítéseket pedig a menekültek letelepítésére kell felhasználni.

Alexander Wiley szenátor, a külügyi bizottság elnöke megkérdezte John Blandfordot, hogy ne-e tartaná helyesnek, ha a bizottság ellátogatna a Közlekeletre, hogy a helyszínen vizsgálja meg a megoldási lehetőségeket.

Millar Barrows professzor, aki a Yale-egyetemet képviselte, arra figyelmeztette a bizottságot, hogy itt nemcsak tervekéről és pénzügyi kérdésekről, hanem élő emberekről van szó, akik el vannak keseredve szenvedéseik miatt és azt hiszik, hogy Amerika lajtmértékben felelős nyomorukért.

Barrows szerint a Galil nyugati részét vissza kell csatolni arab uralom alá, a német kártérítéseket pedig a menekültek letelepítésére kell felhasználni.

Alexander Wiley szenátor, a külügyi bizottság elnöke megkérdezte John Blandfordot, hogy ne-e tartaná helyesnek, ha a bizottság ellátogatna a Közlekeletre, hogy a helyszínen vizsgálja meg a megoldási lehetőségeket.

Millar Barrows professzor, aki a Yale-egyetemet képviselte, arra figyelmeztette a bizottságot, hogy itt nemcsak tervekéről és pénzügyi kérdésekről, hanem élő emberekről van szó, akik el vannak keseredve szenvedéseik miatt és azt hiszik, hogy Amerika lajtmértékben felelős nyomorukért.

Barrows szerint a Galil nyugati részét vissza kell csatolni arab uralom alá, a német kártérítéseket pedig a menekültek letelepítésére kell felhasználni.

Alexander Wiley szenátor, a külügyi bizottság elnöke megkérdezte John Blandfordot, hogy ne-e tartaná helyesnek, ha a bizottság ellátogatna a Közlekeletre, hogy a helyszínen vizsgálja meg a megoldási lehetőségeket.

Millar Barrows professzor, aki a Yale-egyetemet képviselte, arra figyelmeztette a bizottságot, hogy itt nemcsak tervekéről és pénzügyi kérdésekről, hanem élő emberekről van szó, akik el vannak keseredve szenvedéseik miatt és azt hiszik, hogy Amerika lajtmértékben felelős nyomorukért.

Barrows szerint a Galil nyugati részét vissza kell csatolni arab uralom alá, a német kártérítéseket pedig a menekültek letelepítésére kell felhasználni.

Alexander Wiley szenátor, a külügyi bizottság elnöke megkérdezte John Blandfordot, hogy ne-e tartaná helyesnek, ha a bizottság ellátogatna a Közlekeletre, hogy a helyszínen vizsgálja meg a megoldási lehetőségeket.

Millar Barrows professzor, aki a Yale-egyetemet képviselte, arra figyelmeztette a bizottságot, hogy itt nemcsak tervekéről és pénzügyi kérdésekről, hanem élő emberekről van szó, akik el vannak keseredve szenvedéseik miatt és azt hiszik, hogy Amerika lajtmértékben felelős nyomorukért.

Barrows szerint a Galil nyugati részét vissza kell csatolni arab uralom alá, a német kártérítéseket pedig a menekültek letelepítésére kell felhasználni.

Alexander Wiley szenátor, a külügyi bizottság elnöke megkérdezte John Blandfordot, hogy ne-e tartaná helyesnek, ha a bizottság ellátogatna a Közlekeletre, hogy a helyszínen vizsgálja meg a megoldási lehetőségeket.

Millar Barrows professzor, aki a Yale-egyetemet képviselte, arra figyelmeztette a bizottságot, hogy itt nemcsak tervekéről és pénzügyi kérdésekről, hanem élő emberekről van szó, akik el vannak keseredve szenvedéseik miatt és azt hiszik, hogy Amerika lajtmértékben felelős nyomorukért.

Barrows szerint a Galil nyugati részét vissza kell csatolni arab uralom alá, a német kártérítéseket pedig a menekültek letelepítésére kell felhasználni.

ügyi minisztériumhoz és a klálcionista miniszterekhez intézett tiltakozó táviratában állította. Tény az és ez a „léska” képviselői is bevallják, — hogy hivatkoztak Mr Szegállnak Dél-Afrikában a négerak foglalkoztatásával kapcsolatos tapasztalataira és óvatítotték attól, hogy azokat átültetni próbálja Izraelbe. Ezek a célozgatások annál is inkább rosszul estek Mr. Szegállnak, mert gyárát a legmodernebb étközökkel és mosdóhelyiségekkel szerelte fel, tehát igazságtalannal érezte a délafrikai viszonyok hánytorgatását.

Szegáll igazgató nem elégedett meg a belső hatóságok felé intézett tiltakozással, hanem táviratot menesztett a délafrikai cionista szervezethez is, amelyben elpanaszolta a külföldi befektető „keserű sorát”. Ezt a ténykedését rosszvény veszik tőle, hivatalos és nem hivatalos fórumokon egyaránt.

Reformot követelnek a munkaközvetítés terén

A „natanjai ügyvel” kapcsolatban újra kiéleződött a vita a gyáriparosok szövetsége és a szakszervezetek között. A gyáriparosok lehetetlen állapotnak tartják, hogy munkásaik személyi kiválasztására semmi befolyásuk ne legyen. A gyárosok az üzem és a termelés szükségleteire hivatkoznak, amelyek nem lehetnek tekintettel a munkaközvetítő iroda „tor”-jára. A szakszervezetek viszont azt vitatják, különösen a tömeges munka nélküliség idején, nem tehetnek koncessziókat ezen a téren, mert minden engedély anarchiához vezetne a munkapiacra.

Az erőszakos beavatkozás ellen

A natanjai munkaközvetítő iroda képviselői erőszakkal távolították el a három szervezett munkást, aminek nyomán Mr. Szegáll bezárta a gyárat. A három munkás közül kettő már odanyilatkozott, hogy csak az esetben lesz hajlandó visszajárni a bútorgyár alkalmazásába, ha megkapják az irodától a hivatalos „közvetítést”. Szegáll igazgató feljelentést tett a rendőrségen is, amiatt, hogy engedély nélkül, idegen emberek behatoltak a gyár területére.

A natanjai eseménytől függetlenül is felvetődött az utóbbi időben a kérdés, hogy van-e a munkaközvetítő irodának joga munkáskülönítványokat szervezni, amelyek erőszakkal távolítják el a szervezett munkásokat a munkahelyről. A jogászok egy része szerint a munkaközvetítőnek a mandatórius törvények értelmében jogában áll őrsegeket állítani az üzemek elé, de nincs joguk erőszakos közbelépésre és a törvény ilyen esetben egy évig terjedő börtönbüntetést szab ki. Mások szerint viszont a petach-tikvai, risonle-cioni és egyéb párdeszokban, 10—15 évvel ezelőtt lezajlott közelharc, zsidó és arab munkások, valamint az angol rendőrség között is azt bizonyítja, hogy a szakszervezetek alapján semmi kivétel nincs az erőszakos beavatkozás tényében.

Ernest Thesinger mesélte, hogy életének legkellemetlenebb pillanata az volt, amikor egy hölgy, aki még emlékezett rá bonviván korából megkérdezte: „Nem maga volt Ernest Thesinger?” (Die Woche, Bécs)

Ernest Thesinger mesélte, hogy életének legkellemetlenebb pillanata az volt, amikor egy hölgy, aki még emlékezett rá bonviván korából megkérdezte: „Nem maga volt Ernest Thesinger?” (Die Woche, Bécs)

Ernest Thesinger mesélte, hogy életének legkellemetlenebb pillanata az volt, amikor egy hölgy, aki még emlékezett rá bonviván korából megkérdezte: „Nem maga volt Ernest Thesinger?” (Die Woche, Bécs)

Ernest Thesinger mesélte, hogy életének legkellemetlenebb pillanata az volt, amikor egy hölgy, aki még emlékezett rá bonviván korából megkérdezte: „Nem maga volt Ernest Thesinger?” (Die Woche, Bécs)

Ernest Thesinger mesélte, hogy életének legkellemetlenebb pillanata az volt, amikor egy hölgy, aki még emlékezett rá bonviván korából megkérdezte: „Nem maga volt Ernest Thesinger?” (Die Woche, Bécs)

Ernest Thesinger mesélte, hogy életének legkellemetlenebb pillanata az volt, amikor egy hölgy, aki még emlékezett rá bonviván korából megkérdezte: „Nem maga volt Ernest Thesinger?” (Die Woche, Bécs)

Ernest Thesinger mesélte, hogy életének legkellemetlenebb pillanata az volt, amikor egy hölgy, aki még emlékezett rá bonviván korából megkérdezte: „Nem maga volt Ernest Thesinger?” (Die Woche, Bécs)

Ernest Thesinger mesélte, hogy életének legkellemetlenebb pillanata az volt, amikor egy hölgy, aki még emlékezett rá bonviván korából megkérdezte: „Nem maga volt Ernest Thesinger?” (Die Woche, Bécs)

Ernest Thesinger mesélte, hogy életének legkellemetlenebb pillanata az volt, amikor egy hölgy, aki még emlékezett rá bonviván korából megkérdezte: „Nem maga volt Ernest Thesinger?” (Die Woche, Bécs)

Sol Bloom, az amerikai kongresszus időközben elhalálozott tagja, kereskedő volt, mielőtt a politikai pályára lépett volna. Sol Bloom részletfizesére adott el gramofonokat. Mikor észrevette, hogy sok a behajthatatlan követelése, jó ötlet támadt: a részletfizesre vásárló vevőtől házirovósuk címét kérte, hogy azoktól kérhesen információt.

Pár hónap múlva Sol Bloom megállapította, hogy sikerült teljesen kiküszöbölnie a behajthatatlan követeléseket. Mikor társa megkérdezte ennek az okát, így válaszolt: — Mindenki tudja, hogy utójára fizetnek az orvosnak. Ha a vevő azonban meg meri adni orvosát, akitől hitelképesége felől akarok információt kérni, az annak a jele, hogy nem tartozik az orvosnak. Aki pedig az orvosi számláját kifizeti, az nekem sem marad adós.

(Reader's Digest)

Az egyik budapesti Közlöny-értékesítő érdekes újítást vezetett be. Egy papagályt szereztek be, amely azt válaszolta a vevőknek a legtöbb esetben: „Ez sajnos nincsen de rövidesen újra lesz...”

A papagály kifutván beváltotta a hozzáfűzött reményeket. Az egyik vevő tojást akart, a másik kukorot, a harmadik kávét, mindegyiknek megadta a szokásos választ.

Negyediknek egy vönalú kommunista jött vásárolni, aki a bejáratnál harsány „szabadság”-gal köszönt.

A papagály kötelességszerűen válaszolt: — Ez sajnos nincsen, de rövidesen újra lesz!... (Tartalom)

Tonelli, római ügyvéd egész vagyonát Casalla nevű társára hagyta. Tonelli lelkes hanglemeggyűjtő volt és azt közölte, hogy a végrendeletet négyezer hanglemeggyűjtő egyike vette át. Casalla kénytelen volt lejátszani az összes hanglemeggyűjtőket, de egyik sem tartalmazta a végrendeletet. Végül az elhunyt íróasztalfiókjában találták meg négy hanglemeggyűjtőt, melyek egyike a keresett végrendeletet tartalmazta.

(Die Woche, Bécs)

Moritz Gottlieb Saphir, az osztrák-zsidó humoristát meghívta magához sábré Laemmelné, aki híres volt a zsgoriságáról. Az ebéd bizony nagyon szűkös volt.

Ebéd után a háziasszony megkérdezte: — Mikor óhajtaná Saphir úr megint nálam ebédelni? — Mindjárt! — hangzott a válasz.

Nemsokára beteg lett Saphir. Felgyógyulása után Laemmelné újra meghívta ebédre, de Saphir az invitálásra így válaszolt: — Köszönöm a meghívást de nem fogadhatom el. Már jobban érzem magam és újra szabad ennem.

(Tábori Kornél, „Az Ember”-ben)

Ernest Thesinger mesélte, hogy életének legkellemetlenebb pillanata az volt, amikor egy hölgy, aki még emlékezett rá bonviván korából megkérdezte: „Nem maga volt Ernest Thesinger?” (Die Woche, Bécs)

Ernest Thesinger mesélte, hogy életének legkellemetlenebb pillanata az volt, amikor egy hölgy, aki még emlékezett rá bonviván korából megkérdezte: „Nem maga volt Ernest Thesinger?” (Die Woche, Bécs)

Ernest Thesinger mesélte, hogy életének legkellemetlenebb pillanata az volt, amikor egy hölgy, aki még emlékezett rá bonviván korából megkérdezte: „Nem maga volt Ernest Thesinger?” (Die Woche, Bécs)

Ernest Thesinger mesélte, hogy életének legkellemetlenebb pillanata az volt, amikor egy hölgy, aki még emlékezett rá bonviván korából megkérdezte: „Nem maga volt Ernest Thesinger?” (Die Woche, Bécs)

Ernest Thesinger mesélte, hogy életének legkellemetlenebb pillanata az volt, amikor egy hölgy, aki még emlékezett rá bonviván korából megkérdezte: „Nem maga volt Ernest Thesinger?” (Die Woche, Bécs)

Ernest Thesinger mesélte, hogy életének legkellemetlenebb pillanata az volt, amikor egy hölgy, aki még emlékezett rá bonviván korából megkérdezte: „Nem maga volt Ernest Thesinger?” (Die Woche, Bécs)

Ernest Thesinger mesélte, hogy életének legkellemetlenebb pillanata az volt, amikor egy hölgy, aki még emlékezett rá bonviván korából megkérdezte: „Nem maga volt Ernest Thesinger?” (Die Woche, Bécs)

Ernest Thesinger mesélte, hogy életének legkellemetlenebb pillanata az volt, amikor egy hölgy, aki még emlékezett rá bonviván korából megkérdezte: „Nem maga volt Ernest Thesinger?” (Die Woche, Bécs)

Ernest Thesinger mesélte, hogy életének legkellemetlenebb pillanata az volt, amikor egy hölgy, aki még emlékezett rá bonviván korából megkérdezte: „Nem maga volt Ernest Thesinger?” (Die Woche, Bécs)

Ernest Thesinger mesélte, hogy életének legkellemetlenebb pillanata az volt, amikor egy hölgy, aki még emlékezett rá bonviván korából megkérdezte: „Nem maga volt Ernest Thesinger?” (Die Woche, Bécs)

OCCASION LOUVRE HERZL UTCA 24 HAIFA LOMBARD Vesz és elad: kristály, porcelán, lópat, szőnyeg

-HIREK-

Előfizetési díj belföldre, egy hónapra IL 2.100.
Fiókok:
Haifa, Shapira 13., telefon 2453.,
POB 4094.
Jeruzsálem, Ben Jehuda 2. sz. sz. (kapu alatt).
Tel-aviv megbízottunk:
Rosenberg Avraham,
Rochov Hanegov 11.
Videki országos főmegbízott:
Alexander könyvtár- és
lapterjesztő-vállalat, Tel Aviv,
Smarjahu Levin-u. 14.

A „Fehér csizma” is jelentkezett. — A jeruzsálemi „Hámekásér” autóbussz kooperatíva tegnap postán fenyegető levelet kapott, amelyben a „Fehér csizma” írt alá. Mint ismeretes, a „Fehér csizma”, akit kommunista barát személyiségekhez intézett fenyegetőleveleket, a telavivi járásbírósg tegnap két évre rendőri felügyelet alá helyezte. A „Fehér csizma” azzal fenyegetőzik, hogy felgyújtja a Hámekásér autóbusszait a benne ülő sofőrökkel együtt, mert a vállalat megszegte a szombatot.

Súlyos ítélet le nem pecsételt tojások miatt. — A telavivi uszorbírósg tegnap háromhavi elzárásra és 5000 font bírságra ítélte Jákov Sternbachot, a Tene mezőgazdasági eladási szövetkezet egyik eladóját, aki 25 ezer pecsételt tojást vásárolt és az árut a feketepiacon helyezte el. Shaim Springer, aki részt vett a tranzakcióban, három havi börtönrre átváltoztatható 1800 font bírságra, míg Pinchasz Groszmann telavivi zöldsegerkedőt, akinek üzletében 3000 tojást találtak, két havi börtönrre átváltoztatható 300 font bírsággal sújtották. A vádlottak a 25 ezer tojást Kfár Szirkin környékén vásárolták össze.

Együtt lopott Jisráel Cherbonnal. A telavivi járásbírósg tegnap két betörést ítélt kilenc havi elzárásra ítélt Immanuel Lévi 21 éves telavivi fiatalembert, aki a bűncselekményt együtt követte el Jisráel Cherbonnal, Jicchák Cohen telavivi bűnöző gyilkosával. Cherbon és Lévi március 8-án betörték Jozsef Munk illatszertárába Abu Kabirban és jelentéktelen értéket képviselő árut loptak. Nyolc napra rá egy másik kisebb betörést követtek el. Lévi azt állította, hogy Cherbon vette rá a bűncselekményre és megbánba tett.

Családi dráma Rámát Jicchákban. A kedre virradó éjjel Rámát Jicchákban családi dráma zajlott le, amelynek következtében egy fiatal nő könnyen, édesanyja pedig súlyosan megbesült. A Hároe utca 190. számú ház előtt Szaid Szauid több revolverlövéllel megbesítette menyasszonyát, Blanche Simon és édesanyját Valette Simont. A lövöldözést veszekedés előzte meg és a két nő a feldühödött férfi revolvere elől az utcára menekült. A férfi követte őket és lövöldözni kezdett. Miután a lányt a bal lábán megbesítette, édesanyjára kezdett lövöldözni, aki négy golyótól találva összeesett. A sebesülteket a Járkon-kórházba szállították, ahol megállapították, hogy Valette Simon hasi lövést kapott és állapota súlyos. Szaid Szauid, aki 33 éves és két évvel ezelőtt Irákból alijázott, jelentkezett a rendőrségen.

A magyar bériájzmusorol írt drámai hangú vezércikket Halmi József a HATIKVA legújabb (195.) számában. — Züszmann Alfred, dr. Márton Lajos, Dückstein Zoltán, Gervai Sándor, Löwenkopf Kálmán, dr. Engelberg Dezső, Balla Erzsébet ragyogó írása a legújabb HATIKVA-ban. Izraeli főszerkesztő: Halmi József. A1301

Drámai küzdelem után veszített Izrael Jugoszlávia ellen

Moszkva, (AFP). Izrael kosárlabda válogatottja tegnap játszott a harmadik mérkőzését Jugoszlávia ellen. A rendkívül érdekfeszítő mérkőzés 55:56 arányban döntetlenül végződött és Jugoszláviának csak a meghosszabbítás után sikerült két pontot szereznie. A végeredmény a játék meghosszabbítás után 57:55 volt.

Az izraeli csapat, amely gyors és pontos játékkal tűnt ki, a játék elejétől kezdve magához ragadta a kezdeményezést és már két perc után 10:5 arányban vezetett. A jugoszlávoknak a hetedik percben sikerült 11-essel kiegyenlíteni. Tizenötödik perc lefolyása után 19:19 volt az arány, de az első félidő 32:28-mal zárult Izrael javára.

A második félidőben a jugoszlávok nagy erőfeszítése ellenére tízperces játék után még mindig Izrael vezetett 47:40 arányban, de a 19-ik percben Jugoszlávia 53:53-nál kiegyenlített és a játék végül 55:55 döntetlenül végződött. A bíró elrendelte a játékidő ötperces meghosszabbítását. A negyedik ötperces hosszabbítás alatt a jugoszlávok két kosarat értek el és így beállították az 57:55 arányú végeredményt. A jugoszláv győzelem meglepetést keltett.

Mivel a libanoni csapat, amelynek holnap kellett volna megütköznie Izraellel, nem áll ki a mérkőzésre, valószínű, hogy Izrael javára írják ennek a mérkőzésnek a két pontját és Izrael ezzel bekerül a döntőbe. Ha azonban Libanon megváltoztatja álláspontját, akkor is nagyon valószínű az izraeli együttes győzelme. Libanon tegnap 57:66 arányban veszítette el mérkőzését Finnország ellen, előzőleg pedig Bulgária győzte le a libanoniakat 95:51 eredménnyel.

A tegnapi mérkőzések során Franciaország legyőzte Svédországot válogatottját, Belgium 56:35 arányban győzött Dánia ellen, Egyiptom pedig Németországot ellen vívott ki 74:41 arányú nagy győzelmet.

Ben-Cvi államelnöknek átnyújtották a jeruzsálemi biblia első példányát

Jeruzsálem (Az Uj Kelet tudósítójától). — Tegnap délután ünnepélyes külsőségek között átnyújtották Jicchák Ben Cvi államelnöknek a jeruzsálemi kiadású biblia első példányát. A biblia, mint jelentették, húsz ezer javítást tartalmaz a külföldön készült példányokkal szemben és azt a héber egyetem szaktanárai készítették elő.

Ezek kísérték utolsó útjára Dr. Méirt

Tel Aviv, (Az Uj Kelet tudósítójától). Nagy részvét mellett temették el tegnap dr. J. Méir volt egészségügyi államtitkár, Kupát Cholim főorvosát, a nachlat-jiccháki régi temetőben. A temetési menet, amelyen sokszerepet vettek részt, a Kupát Cholim Zamenhoff utcai rendelőjéből indult el, majd végighaladt az Allenby úton, a Hiszta drut központi székházáig, ahol Mordecháj Namir, a Hiszta drut főtitkára mondott gyászbeszédet az elhunyt felett. Namir könyvetől elcsukló hangon méltatta dr. J. Méir, a chaluac és orvos elvülhetetlen érdemeit és hangot adott annak a mély fájdalomnak, amelyet az izraeli munkásság érez egyik fardhatatlan harcosának elvesztésétől.

A nachlat-jiccháki temetőben, a Mápáj központi vezetésének nevében búcsúztatták a halottat, majd Jicchák Kanev Kupát Cholim igazgató, az elhunyt közvetlen munkatársa tartott gyászbeszédet. A Kupát Cholim alkalmazottainak százi hangos zokogása és a többczerre menő tömeg mély megrendülése mellett engedték le a sirba a koporsót.

Megfenyegette a munkaközvetítő titkárát. A telavivi járásbírósg tegnap egyhavi börtönbüntetésre ítélte Eljahu Chaját 21 éves szalamei lakost, mert életveszélyesen megfenyegette a munkaközvetítő iroda titkárát. A vádlott, aki munkanélküli volt, február 16-án tombolni kezdett a Rambam utca 24 szám alatti munkaközvetítő irodában és azzal fenyegette meg Reuvén Dávid tisztviselőt, hogy meggyilkolja, ha nem ad neki munkát.

Foster Dulles dicséri a törököket

Mit javasolt Nagib Dullesnek a szuezi kérdés megoldására

Ankara (UP). — Foster Dulles külügyminiszter, Harold Stassen és kísérői társaságában tegnap megérkezett Törökország fővárosába, ahol Faud Küprüli külügyminiszter fogadta. Foster Dulles megérkezésekor nyilatkozatot olvasott fel, kijelentve, hogy Törökország egyike Amerika legszilárdabb és legmegbizhatóbb szövetségeseinek.

Foster Dulles Menderes miniszterelnökkel és Köprüli külügyminiszterrel tárgyalt. Ugyancsak hosszas beszélgetést folytatott a Törökországban működő amerikai gazdasági és katonai missziók vezetőivel. Tegnap este Bajar elnök diszvacorát adott az amerikai vendégek tiszteletére.

Politikai körökben biztosra veszik, hogy az ankarai tárgyalásokon fontos szerepet játszik a közelkeleti védelem kérdése. A törökök ismételten megkísérelték, hogy rábírák az arabokat a tervezett közelkeleti védelmi parancsnokságra való belépésre, de sikertelenül. — Az utóbbi időben a Sziria és Törökország közötti feszül-

ség is hozzájárult ahhoz, hogy Törökország és az arab államok viszonya jelenleg nem tulszívélyes. A török kormány eddig még nem közölte véleményét arról az arab védelmi tervről, amelyet Nagib tábornok nyújtott át Foster Dulles külügyminiszternek.

Foster Dulles ma folytatja útját Athénba, ahol egy napot tölt, majd Libián keresztül visszaindul Washingtonba.

Washington (UP). — Nagib tábornok Foster Dulles külügyminiszter kairói látogatása alkalmával részletes tervet nyújtott át neki a szuezi-probléma megoldására, — mondják jórészt amerikai diplomaták. Foster Dulles megígérte, hogy ezeket a terveket Eisenhower elnök elé terjeszti és megvizsgálhatja az amerikai had-

ügyminisztérium szakértőivel. Az amerikai diplomaták azt hiszik, hogy ha az amerikai kormány elfogadhatónak találja Nagib tervét, akkor továbbítja azt Angliának és javasolni fogja, hogy annak alapján tárgyaljanak a szuezi-kérdés megoldásáról.

Bár a terv részleteit titokban tartják, kitudódott, hogy az nagyjában megegyezik Camille Chamoun libanoni elnök már ismert tervével. Az egyiptomi javaslat főpontjai: 1. Az angol csapatok kivonása a szuezi övezetből. 2. A szuezi térszempontok megerősítése és kiépítése — az angolok kivonulása után. — 3. Arab kollektív biztonsági szerződés a Közelkelet védelmére és 4. az érdekeltektől megkapandó támogatás az arab védelmi szervezetbe.

Két jesiva-bòcher bombával sètált az éjszakában

Állítólag a közoktatásügyi minisztérium ellen készülték merényletet elkövetni

Jeruzsálem, (ITIM). A jeruzsálemi rendőrség letartóztatott két fiatalembert, akik a kedre virradó éjszakán házikészítésű bombát akartak elhelyezni a közoktatásügyi minisztérium épületében. A fiatalembereket egy rendőrszolgálat fogta el és a náluk talált kezdetleges bombában egy kító robbanóanyagot találtak.

Hajnali 3 órakor egy rendőrszolgálat, amely a román templom környékén cirkált, két gyanús egyénre lett figyelmes. A rendőrök megállásra szólították fel őket és mindkettőjüket letartóztatták. Egyiknél gyújtószinorról el látott pléhdoboz volt, benne a robbanóanyaggal. A rendőrség feltételezése szerint

a fiatal emberek a közoktatásügyi minisztérium épülete ellen akartak merényletet elkövetni. A két letartóztatott Mordecháj Freund 21 éves és David Blau 20 éves jesivanövendékek.

Kedden a rendőrség szűkeleskörű nyomozást folytatott a városban és további öt fiatalembert állított elő. Lakásukon házkutatást tartottak és különböző okmányokat koboztak el. A rendőrség a szükszavú hivatalos jelentésen kívül minden információt megtagad az ügyben, de kiszivárgott hírek szerint az egyik letartóztatott beismerte, hogy része van a merénylet előkészítésében.

Megszavazták a munkanélküliségi adókölcsonnt

(Elsőoldali cikk folytatása)

zött közbeszólásokat. A bizottság elé hozott jelentésekből ugyanis kiderült, hogy az ülés után kiadott gyorsiróli jegyzőkönyv 11 olyan közbekialtást tartalmaz, ami nem jelent meg a stilizált és már kinyomtatott, hivatalos parlamenti jegyzőkönyvben.

A Kneszet tegnap esti ülésén Zoraoh Wahrhaftig helyettes vallásügyi miniszter betérjesztette a házassági és válási törvényjavaslatot, amely felett a vitát egy későbbi időpontra halasztották.

A ma délelőtti ülésen a képviselők napirendi javaslatait tárgyalják. A Mápám, a baloldali frakció, a komunisták vitát kérnek John Foster Dulles amerikai külügyminiszter látogatása ügyében. Ugyancsak vitát kér a három baloldali párt az öt nagyhatalom között megkötendő „békegyezmény” fölött, amit az ügynevezett béke megvalósulása terjesztett elő.

Két új képviselő Megbízható helyről nyert értesülés szerint, a vasárnap elhunyt dr. Deutsch Adolf képviselő helyét Zalman Ben Jakob fogja betölteni a Kneszetben. Az Agudát Jisráel új képviselőjelöltje az ügy-

nevezett negyedik iskolaáramlat országos tanfelügyelője, aki 30 évvel ezelőtt alijázott Lengyelországból.

Ben Eliezer Chérut-képviselő helyét Chájim Magori-Kohén fogja betölteni. Ben Eliezer súlyos betegségévaló tekintettel lemondott képviselői mandátumáról és Franciaországban kezelte magát. Magori-Kohén jelenleg a Kneszet idején is tagja volt a Chérut parlamenti frakciónak.

Tizenhatezer font értékű ékszer raboltak. — A tel-avivi rendőrség tegnap befejezte a kármegállapítási vizsgálatot a jaffai Busstrusz utcában lévő Dina ékszerüzlet kirablása ügyében. A bizottság megállapította, hogy a betörők 18 ezer font értékű ékszer vittek magukkal. A tolvajok köztélhagcsóval jutottak be az üzletbe, a három méter magasban lévő ablakon keresztül. — Előbb eltávolították az ablak külső zárát és aztán ugyanezen köztélhagcsóval leereszkedtek az üzletbe, villa mos hegesztőgéppel megfúrták a kasszát és elvitték belőle az árut. A nyomozás folyik az ismeretlen tettesek után.

A 75 éves Paul Reynaud ismét szerencsét próbál

Még mindig háúódik a francia kormányválság

Párizs (UP). — Auriolet elnök tegnap újabb kísérletet tett a francia kormányválság megoldására. Miután Diethelm, De Gaulle-párti vezető képviselőtársainak akaratára szert, nem fogadta el a megbízást a kormányalakításra, az elnök Paul Reynaudt, Franciaország egyik legrégebb és legtapasztaltabb jobboldali politikusa bízta meg a kormányalakítás feladatával. Paul Reynaud ma fogja a parlament felhatalmazását kérni a kormányalakításra és lehatégesnek tartják, hogy megkapja a szükséges 314 szavazatnyi többséget.

Francia politikusok véleménye szerint azonban kétséges, hogy Reynaud találhat-e elegendő minisztert kormányra számára. Franciaországban még nem fejezték el, hogy Paul Reynaud állt annak a francia kor-

mánynak az élén, amely a franciák szemében nagy részét felelős azért, hogy a németek támadása Franciaország ellen jóformán nem ütközött komoly ellenállásba. Ezért a legtöbb francia párt és a legtöbb politikai idegenkedik attól a gondolattól, hogy Reynaud kabinetjében tárcát vállaljon. Amennyiben Reynaud tényleg nem tudna megalkutani a kormányt, akkor Auriolet elnök valószínűleg George Bidault, Franciaország volt miniszterelnökét és külügyminiszterét fogja megbízni ezzel a feladattal.

Reynaud polári koalíciót akar létrehozni

A 75 éves Reynaud, aki most a parlament pénzügyi bizottságának elnöke, a parlamenti szokásoktól eltérően előbb kéri ki az alsóház bizalmi szavazatát és csak azután kezd tárgyalásokba a pártokkal. Reynaud felszólította az összes nemkommunista pártokat, hogy vezetés alatt széleskörű nemzeti koalíciót alakítsanak. Már előre bizonyos, hogy a szocialisták nem fognak csatlakozni Reynaud koalíciójához. A miniszterelnök-jelölt egyébként közölte, hogy messzemenő felhatalmazást fog követelni kormányra számára a hatalmas költségvetési deficit csökkentése céljából. Ugyancsak javasolni fogja, hogy az indoknai államok nagyobb részt vegyennek az ottani háború vezetésében. Reynaud a francia alkotmány megváltoztatását is javasolja. Támogatja az európai védelmi szerződés azonnali ratifikálását és Nyugat-Európa politikai, valamint gazdasági egységének létrehozását.

Chana Szenes, hősies kiállása a Margit körúti vészbírósg előtt

A HOH irodalmi törvényszékén — Vita Joel Pagni: „Esz jött a fergeteg” című napló-regénye fölött

Hely: Merkáz Lechinuoh (Reimess 6.)
Idő: 1953 május 31., vasárnap este pontosan 8-kor.
Ügyész: Dr. Ungár Béla.
Védő: Jámbor Ferenc.
A bíróság tagjai: Rosenfeld Sándor, dr. Weiss Dezső, dr. Hermann Dezső.
Tanúk: Szenes Beláné, Brand Hansi, dr. Breslauer, dr. Kaszner Rezső, dr. Krausz Mose, dr. Nátán Sándor, Salamon Mihály, Sauber Alexander, Springmann Samu.

A. GOLDFADENROL ELNEVEZETT SZINHAZ

„SULAMIT”
Operett 3 felvonásban.
Írta: A. Goldfaden.
Rendezte és átdolgozta: M. Hilsberg.
Ma, május 27-én
Kfár-Szabá, este 8.45
Holnap, május 28-án
„Kolron” Affula, 8.45
Péntek, május 29., másodszor, „Ejlon”, Rámle, este 9.00
Szerda, június 3., „Chof”, Chedera, 8.45.
Csütörtök, június 4-én, Rámátájim, 8.45 (*)

HABIMAH MÜSORA:

Tel-Aviv, május 27., szerda
SIRJ ÉDES HAZAM
Cholón, május 27., szerda
LILJOM

-RÁDIÓ-

6.30: Máj tovu, 6.35: torna, 6.45: zenélő óra, 7: hírek, 7.15: hangmezek, 7.59: hírszefoglalás, 12: Daniela Doberson lemezei, 12.30: balett-zene, 13.30: hírek, 13.45: fúvós zenekari hangverseny, 16: szórakoztató zene, 16.30: szinpad zene, 17.15: Chana Brand áriákat és dalokat énekel, 17.45: ifjúsági műsor, 18.15: hírek, 19: zenei gyöngyszemek, 19.30: cházándalok kívánságműsora, 20: új hangmezek, 20.21: Tenách részletek (57-58 zsolttár), 20.30: hírek, 21.45: klasszikus kívánságműsor, 23: hírszefoglalás, Párhuzamos műsor, 13.45: angol hírek, 14: francia hírek, 16: Bizet „Carmen” című operájának első felvonása, 17.20: klasszikusok előtti zene, 18.30: francia hírek, 19.30: jiddis adás, 20: román adás, 20.15: magyar adás, 22.15: angol hírek.
A hadsereg rádiója: 13.35: Jozsef Pollák baritonista énekel, 19: kedvenc dalok kívánságműsora, 19.45: Grieg műveinek ismertetése, 20: a hadsereg fúvószenekarának hangversenye, 20.50: néptáncok, 21.30: tánczene.

MASPERU minden helyesen gondolkodó embernek ajánlja az új, kitűnő henger alakú cigarettáját.

Ára: 220 pruta

nimrod

570 MIT AD TALPIOT ÉTTEREM HAIFAN

ELŐRETELT V. LEVEST, 3 FOZELKET FELTETTEL, — ETLAPBOL VALASZTVA, — KOMPOT — V. PUDDINGOT.